10 ”A”, 6uojsoru, reomeTpusa, 10 ceHTAGPaA, JoMalllHee 3aaHUeE.

1) Ecto cT0 npsaMbix, npuaéM ao6ble 1Be U3 HUX nepecekarcd. JokaxuTe, 470 aubo BCe CTO JeKAT B OHOU ILIOCKOCTH,
aubO BCE IPOXOIAT Yepes OLHY TOUKY.

2) Ectb aBe ckperuBaomuecs npsMble U TOUKa BHE HUX. TpefyeTcs IPOBeCTH 4epe3 2Ty TOUYKY LIPIMYIO, IePECEeKAIONy 0
KaXXTyIo U3 MaHHBIX. Bcerga m 3agata nmeer pemenne?! Ecan #e Bceraa, To korga He nMeeT? Ecam nMeer, TO e 1MHCTBEHHOE
WIu HeT?

3) EcTh Tpu mOmapHO CKPEIUBAKIIMECS IpAMBE. MOXHO U MPOBECTHU NPAMYIO, HEPECEKAIONIYI0 KAXK VIO U3 TAHHBIX !
Ecau moxuo, TO oy wiu Gosbie?

4) Tpu maockocTu nonapHo nepecekaroTca. Jokaxkure, 4TO UX IPAMBLE epecedeHus Aub0 IONapHO HaPaLIeNbHBL, U6
TIPOXOAAT UYepe3 OfHY TOUKY.

5) Mokaxure, ato (o N 8 =m, nl||la, n||8) = (n||m).



